

Základná škola Chtelnica

**Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej
výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2007/2008**

A/ ZÁKLADNÉ ÚDAJE O ŠKOLE:

1. Názov školy: Základná škola
2. Adresa: Námestie 1. mája č. 3, 922 05 Chtelnica
3. Tel. a fax: (033) 77 942 13
4. Elektron. adresa: zs@zschtelnica.edu.sk
5. Zriaďovateľ: Obecný úrad Chtelnica
6. Vedúci zamestnanci: Mgr. Ružena Lukačovičová – riaditeľka školy
Mgr. Margita Horvatovičová- zástupkyňa pre 2. stupeň
Mgr. Anna Galbová – zástupkyňa pre 1. stupeň
7. Ďalší ped. pracovníci: Mgr. Darina Janovičová -1. stupeň
Mgr. Lívia Machovičová -1. stupeň
Mgr. Mária Pavlovičová-1. stupeň
Mgr. Lenka Tothová-1. stupeň+Aj
Mgr. Lenka Kimmerlingová-1. stupeň
Mgr. Hana Madrová-1. stupeň
Mgr. Markéta Kubíčková – P, Ch
Mgr. Peter Lukačovič- Tv, P
Mgr. Alena Bučková- S, Ov
Mgr. Eva Andrisová – Tv, R
Mgr. Mária Crhoňová- M, Z
Mgr. Antónia Babišová –M, Ch
Mgr. Andrea Bašnáková- S, Ev
PaedDr . Svetlana Oravcová- M, Aj
Mgr. Berta Bašnáková - S
PaedDr. Andrej Hipík- D, Nv
Mgr. Branislav Jančík – Z, Tv
Ing. Martina Tomaškovičová - F
Jana Klátiková- Aj
Iveta Juricová-Nj
Alena Mesáková -vychovávateľka

8.Rada školy:

Mgr. Eva Andrisová
Mgr. Antónia Babišová
Mgr. Alena Bučková
Mgr. Peter Lukačovič
Ing. Stanislav Plevák
Ing. Miroslav Ferech
Mgr. Ivana Slabá
Júlia Šimončíčová
Vladimír Čapoš
Jozef Masárik
Lívia Gulová

9.Rodičovská rada:

Helena Vrábľová	Ingrid Kovačovičová
Daniela Oravcová	Andrea Bašnáková
Andrea Cepková	Danica Brisudová

Anna Kadúcová
Emília Hercegová
Adriana Čapošová
Ing. Stanislav Plevák
Marta Bašnáková

Adriana Radošinská
Darina Krajčovičová
Iveta Kubišová
Zuzana Damaškovičová
Denisa Suchánová

B/ POČTY ŽIAKOV:

V školskom roku 2007/2008 navštevovalo ZŠ Chtelnica 386 žiakov, z toho bolo 114 na 1. stupni a 273 žiakov na 2. stupni. Z celkového počtu žiakov bolo 5 žiakov I.stupňa a 7 žiakov II. stupňa integrovaných zo slovenského jazyka a z matematiky a jedna žiačka prvého ročníka bola integrovaná s telesným postihom. Školu navštevujú žiaci z Chtelnice, Nižnej, Lančára, Kočina a od piateho ročníka aj žiaci z Dolného Lopašova.

Trieda	Počet ž.	Trieda	Počet ž.
1.A	24	6.B	22
2.A	27	6.C	23
3.A	18	7.A	30
3.B	16	7.B	25
4.A	29	8.A	27
5.A	19	8.B	28
5.B	20	9.A	27
6.A	21	9.B	32

V školskom klube detí pracovalo jedno oddelenie s počtom 30 detí.

C/ POČTY ZAPÍSANÝCH PRVÁKOV:

Zápis do prvého ročníka uskutočnili vyučujúce štvrtých ročníkov dňa 7. februára 2008 za prítomnosti psychológa. Zapísaných bolo 30 žiakov, rodičia piatich z nich požiadali na základe vyjadrení z PPP o odloženie školskej dochádzky.

D/ UMIESTNENIE ŽIAKOV 9.ROČNÍKA NA STREDNÝCH ŠKOLÁCH:

V školskom roku 2007/2008 končilo školskú dochádzku na ZŠ Chtelnica 59 žiakov. Všetci žiaci boli prijatí na ďalšie štúdium nasledovne:

Gymnázia 24 žiakov
SOŠ 31 žiakov
SOU-4. ročné 3 žiakov
SOU-3. ročné 1 žiaci

E/ HODNOTENIE A KLASIFIKÁCIA ŽIAKOV:

Na konci školského roka 2007/2008 prospelo na 1. stupni 111 žiakov a 2 žiaci prvého ročníka dosiahli veľmi slabé výsledky a budú 1. ročníka navštevovať ešte raz.

Na druhom stupni prospelo 274 žiakov a 3 žiaci neprospeli z predmetov matematika, fyzika, dejepis. V auguste dvaja z nich robili opravné skúšky z matematiky, ktoré úspešne urobili a postúpili do ôsmeho ročníka. So samými jednotkami aj na polroku aj na konci školského roku skončilo na druhom stupni 40 žiakov.

Zníženú známku so správania o jeden stupeň mali 3 žiaci v ročníkoch 1.-4. a 13 žiakov v ročníkoch 5.-9, o dva stupne 5 žiaci . Pokarhania riaditeľom školy dostali na I. a II. stupni 11 žiaci.

Žiaci 9. ročníka absolvovali monitorovanie úrovne vedomostí z matematiky a slovenského jazyka a literatúry.

Výsledok monitoru bol nasledovný:

	Matematika	Slovenský jazyk
Priemerná úspešnosť školy	65,9%	62,4%
Priemerná úspešnosť v rámci SR	56,3%	58,1 %

Prospech žiakov na I. stupni:

	Slovenský jazyk	Matematika	Prvouka	Prírodoveda	Vlastiveda	Cudzí jazyk
2. ročník	1,74	1,44	1,37	-	-	-
3. ročník	1,58	1,76	-	1,47	1,68	1,59
4. ročník	2,44	1,86	-	2,00	1,68	-

Prospech žiakov na II. stupni:

	5. ročník	6. ročník	7. ročník	8. ročník	9. ročník
Slovenský jazyk	2,15	2,32	2,52	2,49	1,76
Cudzí jazyk	2,10	2,27	2,08	2,10	1,72
Dejepis	1,28	1,80	1,68	1,75	1,37
Zemepis	1,87	1,91	2,12	2,08	1,47
Matematika	2,20	2,15	2,47	2,60	2,01
Prírodopis	1,69	2,04	2,04	1,72	1,34
Fyzika	-	1,89	2,08	1,71	1,43
Chémia	-	-	-	2,24	1,91

F/ UČEBNÉ PLÁNY:

V šk. roku 2007/2008 sa na I. stupni ZŠ uplatňoval 1. variant učebných plánov v 1.,2. a 4., v 3. ročníku postupovali podľa jazykového variantu a na II. stupni 3. variant učebných plánov.

G/ POČTY ZAMESTNANCOV, KVALIFIKÁCIA:

Výchovno-vyučovaci proces zabezpečovalo 24 pedagógov. Z nich dvaja boli nekvalifikovaní a ku koncu šk. roka ukončili vysokoškolské štúdium na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave a získali potrebnú kvalifikáciu, jedna vyučujúca absolvovala 1. kvalifikačnú skúšku. 11 učiteľov absolvovalo vzdelávanie učiteľov FIT zamerané na využívanie IKT vo vyučovaní.

V rámci ďalšieho vzdelávania pedagógov 20 našich učiteľov absolvovalo 1. modul vzdelávania – Komunikáciu.

V priebehu školského roka sa jednotliví pedagógovia, administratívna pracovníčka, vedúca a pracovníčky školskej stravovne zúčastnili rôznych školení a seminárov organizovaných Školským úradom vo Vrbovom a KŠÚ v Trnave.

Na prevádzke školy sa ďalej podieľali 1 administratívna pracovníčka, 6 prevádzkových pracovníkov, 1 vedúca školskej jedálne a 3 kuchárky.

Odbornosť vyučovania jednotlivých predmetov bola 82,5%. 17,5% sa vyučovalo neodborne, vzhľadom na to, že vyučujúce anglického a nemeckého jazyka nemali ešte ukončené štúdium daných predmetov. Neodborne boli vyučované aj fyzika, technické práce, keďže klesol počet žiakov školy, zmenili sa úväzky jednotlivým vyučujúcim.

H/ ĎALŠIE VZDELÁVANIE PEDAGOGICKÝCH ZAMESTNANCOV:

Riaditeľka školy navštevuje dvojročné manažérske vzdelávanie vedúcich pedagogických zamestnancov v školstve.

Jedna vyučujúca si dopĺňala pedagogické vzdelanie.

I/ AKTIVITY A PREZENTÁCIA ŠKOLY NA VEREJNOSTI:

Škola sa aktívne zapájala do života obce a prezentovala svoje výsledky na verejnosti. Jednak sú to kultúrne vystúpenia žiakov pri príležitosti rôznych obecných osláv ako je Deň matiek, posedenie s členmi Zväzu invalidov v Chtelnici, oslavy výročia SNP a oslobodenia obce v II. svetovej vojne. Žiaci i vyučujúci sa zapojili do tradičného športového podujatia v Chtelnici- XXII. ročníka Behu oslobodenia Chtelnice.

V mesiaci október sa uskutočnil v škole Halloween pre žiakov učiacich sa anglický jazyk. Žiaci sa podieľali na jeho príprave a priebehu, spolu s vyučujúcimi pripravovali masky i samotný program podujatia.

Vo februári to bol detský karneval, tradične väčšinu masiek tvorili žiaci I. stupňa, zabávali sa však všetci výborne.

V priebehu šk. roka sa uskutočnili dva výchovné koncerty pre žiakov I. stupňa pod názvom Farebný svet s enviromentálnou tematikou a pre žiakov II. stupňa V slepých uličkách s protidrogovou problematikou. Žiaci mali možnosť vidieť divadelné predstavenie Zabudnutý čert (1.st.) a Veľký príbeh o láske (2. stupeň), hudobno-literárne predstavenie

Dobrodružstvá Dona Chichota a cirkusové vystúpenie ruských artistov. v Žiaci deviatego ročníka mali možnosť navštíviť novú budovu SND v Bratislave a pozrieť si hru Ženský zákon.

Umeleckému prednesu a výchove k umeniu boli žiaci vedení zapájaním do rôznych recitačných a výtvarných súťaží- Hollého pamätník, Šaliensky Matko, Rozprávkové vretienko, Výtvarný Trenčín, Vesmír očami detí, Polícia očami detí a iné. Úspešné boli i výstavy výtvarných prác v rámci školy, napr. Výstava tekvic, ktorú si organizoval I. stupeň. Žiaci I.a II. stupňa si v predvianočnom období zorganizovali i Vianočnú besiedku.

Vedenie školy začalo s tradíciou prezentovania významných osobností (žiacov a pedagógov) školy poriadaním série výstav s názvom Sú súčasťou histórie školy. V tomto školskom roku sa táto výstava uskutočnila v rámci osláv 800. výročia prvej písomnej zmienky o obci. Návštevníci si mohli prezrieť obrazy Júliusa Oravského, Jozefa Bôrika, Rudolfa Pavelského, Anny Gabrišovej –Porubovičovej, Ivany Jankovičovej, drevorezby Jána Lukačoviča a fotografie Vladimíra Lužinského, Mariána Bašnáka, Mareka Horvátha a Petra Lukačoviča. V rámci školských výletov a exkurzií žiaci našej školy navštívili mnohé múzeá a historické pamätihodnosti Slovenska. Bola to exkurzia žiakov deviatego ročníka na Bradlo a Košariská, návšteva Hvezdárne v Hlohovci pre žiakov 6. a 7. ročníka. V rámci výletov navštívili Trnavu, Bratislavu, Trenčín, žiakov šiesteho ročníka do Bojníc a prvého ročníka do Trenčína.

Dobre sa rozbehla aj spolupráca školy a Lesného závodu v Chtelnici . V apríli 2008 spolu s pracovníkmi LZ v Chtelnici vysadili žiaci ôsmeho ročníka v átriu školy miniarbotétum- päť najznámejších stromov Slovenska -buk, dub, smrek, borovica, jedľa. Akcia sa uskutočnila v rámci celoslovenského projektu Stromy poznania. Súčasne si žiaci vypočuli v školskom rozhlase reláciu s touto tematikou a malým kultúrnym programom. Pozornosť sme venovali okoliu školy a pravidelne uskutočňovali brigády na jej úprave. Dobrou aktivitou, v ktorej mohli prezentovať okrem vzťahu k prírode aj svoju šikovnosť bol zber papiera, ktorý sa uskutočnil dvakrát – v jesennom a jarnom termíne. Nazberali sme spolu 17 ton papiera.

V rámci plnenia úloh environmentálnej výchovy škola odoberá pre žiakov učebné pomôcky z firmy Meggy a je držiteľom certifikátu Škola aktívne ochraňujúca životné prostredie používaním EKO zošitov.

Žiaci piatego ročníka boli zapojení do projektu Správaj sa normálne, ktorí viedli príslušníci Policajného zboru vo Vrbovom. V rámci Svetového týždňa bezpečnosti cestnej premávky a prvého európskeho dňa bezpečnosti cestnej premávky sa uskutočnili viaceré aktivity zamerané na propagáciu a informovanie o bezpečnostných prvkov, o používaní bezpečnostných prilieb, bezpečnostných pásoch, vystríhanie pred nebezpečenstvom z neprimeranej rýchlosti a pod. Praktické zručnosti a teoretické znalosti z dopravnej výchovy si žiaci 1. stupňa mohli vyskúšať na dopravnom ihrisku v Galante.

V rámci výchovy podporujúcej telesnú zdatnosť a zdravý životný štýl sme podporovali rôzne športové súťaže žiakov, zapájali ich do športových aktivít v rámci školy i obce. Úspešne sa umiestnili vo viacerých športových disciplínach v okrese a tiež úspešne reprezentovali obec na XXIII. ročníku Chtelnického behu oslobodenia, ktorý je celoslovenským bežeckým podujatím.

Žiaci 3. a 4. ročníka absolvovali päťdňový pobyt v Škole v prírode na Starej Myjave. Žiaci I. stupňa si precvičili svoju zdatnosť a vytrvalosť na turistickej vychádzke do okolia Chtelnice.

Ako súčasť učebných osnov sa uskutočnili pre žiakov I. stupňa Didaktické hry v prírode a žiaci II. absolvovali na jeseň a na jar účelové branné cvičenie.

Ku koncu šk. roka bola na škole usporiadaná pre rodičov a širokú verejnosť slávnostná akadémia, na ktorej prezentovali svoj talent a schopnosti naši žiaci. Súčasťou akadémie bola výstava žiackych výtvarných prác pod názvom Bienále detskej výtvarnej tvorby- III.ročník Na podujatí bola tiež prezentovaná a ponúknutá ročenka školy pod názvom Studiorum loco,

ktorá stručne zachytáva celoročné aktivity, výsledky a charakteristiku Základnej školy Chtelnica.

J/ ÚDAJE O PROJEKTOCH, DO KTORÝCH JE ŠKOLA ZAPOJENÁ

V školskom roku 2007/2008 škola spolupracovala s Policajným zborom vo Vrbovom na projekte Správaj sa normálne. Príslušníci PZ v priebehu roka pracovali so žiakmi 5. ročníka. Do projektu boli zapojené všetky deti tohto ročníka. V priebehu roka sa oboznamovali so základnými normami slušného správania a na konci roka získali osvedčenie o absolvovaní projektu. Na hodinách používali pracovné zošity a informačný materiál.

Hoci naša škola nie je evidovaná v projekte Zdravá škola, jednotlivé úlohy v rámci environmentálnej výchovy boli zapracované jednak do Plánu práce školy a konkrétne rozpracované pre jednotlivé predmety a jednotlivé ročníky na každý mesiac. Mnohé aktivity boli vyhodnotené ako veľmi vydarené s tým, že žiaci získali uvedomelý vzťah k sebe a k svojmu okoliu.

Počítačovú gramotnosť žiakov sme rozvíjali v rámci projektu Infovek v záujmovej činnosti na I. i na II. stupni. Žiaci 1. ročníka s triednou pani učiteľkou sa zapojili do projektu Bezpečne na cestách. Vytvorili prvácke noviny s tematikou bezpečnosti a ochrany zdravia a získali 1. miesto v kraji a dvadsaťtisíc korún pre školu na zakúpenie športových potrieb.

Žiaci ôsmych ročníkov ako i celá škola sa zapojili do projektu Stromy poznania, ktorý organizovali ako celoslovenský projekt Štátne lesy. Pracovníci Lesného závodu Chtelnica obnovili miniarbotétum, ktoré už v škole vzniklo v predchádzajúcom roku. Žiaci ôsmeho ročníka s ich pomocou vysadili nové stromčeky do školského átria.

Na získaní finančných prostriedkov pre školu sa podieľali aj niektorí učitelia, ktorí vypracovali projekty na vypísané výzvy: jazykové laboratórium, oblasť športu a elektronizácia a modernizácia školských knižníc.

Taktiež niektorí vyučujúci si doplnili poznatky o práci s počítačom v Školskom výpočtovom stredisku v Piešťanoch v rámci vzdelávania FIT učiteľa v rámci projektu ďalšieho vzdelávania učiteľov.

K/ ÚDAJE O VÝSLEDKOH INŠPEKČNEJ ČINNOSTI VYKONANEJ ŠTÁTNOU ŠKOLSKOU INŠPEKCIOU V ŠKOLE:

Dňa 5.11. 2007 bola v Základnej škole Chtelnica vykonaná školská inšpekcia v súlade s Národným plánom výchovy k ľudským právam na roky 2005-2014 a plánom inšpekčnej činnosti ŠŠI na šk. rok 2007/2008. Jednou z úloh bolo zhodnotiť úroveň nadobudnutých vedomostí a postojov žiakov k ľudským právam a stav a úroveň výchovy a vzdelávania k ľudským právam. Žiakom 9. roč. bol zadaný vedomostný test. Na základe vyhodnotenia v časti Základné vedomosti žiaci dosiahli 74,1% úspešnosť, čo sú dobré teoretické vedomosti z oblasti ľudských práv. V časti Praktická aplikácia teoretických poznatkov žiaci dosiahli 88,8% úspešnosť, čo sú dobré praktické vedomosti v oblasti ľudských práv. Žiaci v teste z predmetu občianska výchova dosiahli lepšie výsledky z praktickej aplikácie teoretických poznatkov.

L/ PRIESTOROVÉ A MATERIÁLNO-TECHNICKÉ PODMIENKY ŠKOLY:

Základná škola sa nachádza v jednopodlažnej budove. Výchovno-vyučovacie procesy sa realizovali v 16 bežných triedach a v špeciálnych učebniach – jazykovej, hudobnej, výtvarnej, fyzikálnej, v učebni výpočtovej techniky (učebňa je vybavená štrnástimi počítačmi, z toho je 6 počítačov z Inforeku), ďalej v dvoch učebniach na špecifickú prípravu dievčat, v dvoch dielňach na technické práce.

Do počítačovej učebne boli zakúpené 2 nové počítače a pripravili sme tiež ďalší priestor, ktorý by po vybavení počítačmi mohol fungovať ako ďalšia počítačová učebňa.

V troch triedach boli na I. stupni boli vymenené podlahy. Zároveň boli triedy vymaľované. Do prváckej triedy bol zakúpený i školský nábytok a vymenené svietidlá.

Činnosť školského klubu sa realizovala v jednom oddelení.

Na rozvoj telesnej zdatnosti žiaci a učitelia využívali dve telocvične a ihrisko na školskom dvore. Vo veľkej telocvični boli poškodené parkety nahradené novými.

Nakoľko sa v škole nenachádzajú samostatné šatne, pre žiakov 7. ročníka boli zakúpené uzamykateľné šatňové skrinky.

Vymenená podlaha a vymaľované steny boli aj v klubovni, kde boli namontované žalúzie, zakúpené konferenčné stoličky, domáce kino, nový televízor s veľkou obrazovkou a dataprojektor. Klubovňa bude slúžiť ako špeciálna trieda, ktorú možno využiť aj na besedy a iné spoločensko-kultúrne podujatia.

Vypracovali sme projekt na jazykové laboratórium a škola získala dvestopäťdesiat tisíc korún z rozvojových fondov MŠ na jeho realizáciu. Vytvorili sme špeciálnu triedu pre 22 žiakov s najnovším technickým vybavením- interaktívna tabuľa, PC, vizualizér, dataprojektor, multifunkčné zariadenie a zakúpený bol aj nový nábytok. Z vlastných prostriedkov sme zrekonštruovali bývalú jazykovú triedu- vymenili sme svietidlá, podlaha, vymaľovali a namontovali žalúzie.

Z prevádzkových prostriedkov boli tiež zrekonštruované i chlapčenské WC na poschodí, ktoré boli v zlom stave.

Doplnili sme a zmodernizovali aj inventár školských pomôcok v jednotlivých kabinetoch.

V škole je tiež jedáleň.

Na doplnenie a spestrenie vzdelávacej činnosti tiež slúži žiacka a učiteľská knižnica. Vypracovali sme a zadali projekt na jej zmodernizovanie a elektronizáciu.

Budova školy je však naďalej v zlom technickom stave. Ako nutné sa ukazuje v budúcnosti riešiť výmenu okien a opravu fasády školy. Nevyhnutné bude tiež ohradiť školský pozemok, nakoľko je prístupný hlavne v časti od veľkého parku. Často sa vyskytuje vandalizmus a poškodzovanie školského majetku. Z toho dôvodu bola tiež uzatvorená bočná prístupová brána na školský dvor, aby sa zamedzilo nekontrolovateľnému vjazdu motorových vozidiel. Naďalej budeme pokračovať v úprave školského pozemku, ktorý sme začali naväzať zeminou a vyrovnávať.

N/ VYHODNOTENIE KONCEPČNÉHO ZÁMERU ROZVOJA ŠKOLY

Koncepčný zámer rozvoja školy vychádzal z platnej legislatívnej a základnej pedagogickej dokumentácie, ako i reálnych personálnych a materiálnych podmienok školy.

V zmysle Národného plánu výchovy k ľudským právam na roky 2005-2014 usmerňujeme výchovu detí tak, aby sa stala integrálnou súčasťou celoživotného procesu podpory a ochrany ľudských práv, aby podporila hodnotu človeka ako ľudského jedinca ako i rozvoj medziľudských vzťahov.

Úlohy vyplývajúce z tohto koncepčného zámeru boli zapracované do plánu práce školy, plánov jednotlivých metodických orgánov i plánov práce triednych učiteľov.

K povinnostiam učiteľov patrí i priebežný monitoring správania sa žiakov v škole i mimo vyučovania.

Všetkým žiakom boli sprístupňované informácie a poradenská služba v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy na povolanie.

Vedenie školy vydávalo také opatrenia na zabezpečenie disciplíny v škole, ktoré sú zlučiteľné s ľudskou dôstojnosťou dieťaťa.

Vo vyučovacom procese sme realizovali výchovu k manželstvu a rodičovstvu, úlohy vyplývajúce zo záverov a odporúčaní III. národnej konferencie Environmentálna výchova a vzdelávanie na školách SR. Žiaci 1. stupňa absolvovali Školu v prírode. Vzťah k svojmu okoliu a životnému prostrediu vôbec sme pestovali aj vedením žiakov k úprave školského areálu udržiavaním jeho čistoty a estetického vzhľadu.

Na prevenciu drogových závislostí sme využívali odborne vedené aktivity vyplývajúce z úloh Národného programu boja proti drogám. Rozširovanie myšlienok a aktivít na podporu zdravia a zdravého životného štýlu sme realizovali v zmysle zásad Svetovej zdravotníckej organizácie formou rozhlasových relácií, násteniek a organizovaním rôznych športových podujatí. Rodičia žiakov boli oboznámení s opatreniami, ktoré škola vymedzila v školskom poriadku. K tomuto problému bola vydaná aj vnútorná smernica školy, ktorá určuje postup v prípade podozrenia z prechovávaní alebo užitia akýchkoľvek drog.

V rámci rozvíjania čitateľskej gramotnosti žiakov sme spolupracovali s Obecnou knižnicou a Mestskou knižnicou v Piešťanoch.

V súvislosti s rozvíjaním talentovaných detí žiaci boli zapájaní do predmetových olympiád, súťaží a podobne.

V prípade žiakov s výraznými poruchami učenia i správania spolupracujeme s Pedagogicko-psychologickou poradňou v Piešťanoch a Špeciálno –pedagogickou poradňou vo Vrbovom.

Integrovaný žiak má vypracovaný individuálny vzdelávací plán a v rámci reálnych podmienok školy zabezpečený individuálny prístup učiteľov. Na zabezpečenie kvalifikovaného prístupu vyučujúcich k integrovaným žiakom boli prizvaní pracovníci PPP v Piešťanoch, aby v odborných prednáškach a konzultáciách priblížili niektoré metódy a formy vyučovania integrovaných žiakov. Pomohli tiež pri riešení niektorých výchovných problémov (v 6. a v 3. ročníku). Na zápis žiakov do prvého ročníka prizývame psychológa zo ŠZŠ vo Vrbovom.

O/ OBLASTI S DOBRÝMI VÝSLEDKAMI A OBLASTI S NEDOSTATKAMI VÝCHOVY A VZDELÁVANIA:

Škola už dlhodobo dosahuje dobré výsledky v rôznych súťažiach a olympiádach.

Mimoriadne nadané a talentované deti sme počas celého školského roka 2007/2008 úspešne zapájali do predmetových olympiád, športových, recitačných i výtvarných súťaží. Ich umiestnenia boli nasledovné:

Matematická olympiáda

Gacková Veronika 5.A

okr. kolo:

4. miesto

Pytagoriáda

Lopatková Tatiana 7.B

okr. kolo:

3. miesto

Matematický klokan- celoslovenská súťaž:

Baránková Adriána	2.A	úspešný
Drozda Martin	3.B	úspešný riešiteľ
Lopatková Lenka	5.B	úspešný riešiteľ
Pavlovičová Veronika	5.B	úspešný
Čapoš Eduard	6.B	úspešný riešiteľ
Hercegová Zuzana	7.A	úspešný riešiteľ
Lopatková Tatiana	7.B	úspešný riešiteľ
Tilingerová Timea	7.B	úspešný riešiteľ
Biskorovajný Michal	8.A	úspešný riešiteľ
Krajčovič Marek	8.A	úspešný riešiteľ
Benda Marek	8.B	úspešný riešiteľ
Babčan Gabriel	9.A	úspešný riešiteľ
Benedikovič Roman	9.B	úspešný riešiteľ
Michalička Ondrej	9.B	úspešný riešiteľ
Piačka Matej	9.B	úspešný riešiteľ

Chemická olympiáda

Nesteš Andrej	9.B	<u>okr. kolo:</u> 1. miesto	<u>kraj. kolo:</u> 3. miesto
Benedikovič Roman	9.B	4. miesto	úsp. riešiteľ
Ševčíková Veronika	9.A	8. miesto	úsp. riešiteľ

Geografická olympiáda

Miškolci Michal	7.A	<u>okr. kolo:</u> 1. miesto	<u>kraj. kolo:</u> 7. miesto
Gacková Veronika	5.A	2. miesto	

Biologická olympiáda- kat. E(zoológia)

Sojková Petra	8.A	<u>okr. kolo:</u> 3. miesto	<u>kraj. kolo:</u> 3. miesto
---------------	-----	--------------------------------	---------------------------------

Biologická olympiáda- kat.D

Rechtoríková Skarlet	6.B	<u>okr. kolo:</u> 5. miesto	
----------------------	-----	--------------------------------	--

Olympiáda anglického jazyka

Vlkovič Vladimír	9.B	<u>okr. kolo:</u> 3. miesto	
------------------	-----	--------------------------------	--

Dejepisná olympiáda

Nesteš Andrej	9.B	<u>okr. kolo:</u> 4. miesto	
---------------	-----	--------------------------------	--

Recitačná súťaž-Pavla Ušáka Olivu –Kátlovce:

Bašnáková Petra	4.A	2. miesto	
-----------------	-----	-----------	--

Street hockey

(D.Biháry, M.Cibulka, J.Kopál, D.Jamrich, P.Kubiš, N.Pňakovič, J.Slabý, M.Uhlík)

2. miesto

IV. ročník Streetball cup Mórica Beňovského vo Vrbovom:

J.Čapošová, P.Sojková, M.Šimončíčová	4. miesto
M.Benda, P.Kubiš, M.Krajčovič	3. miesto

Malý futbal- vo finále Šk. majstrovstvá okresu:

-mladší žiaci: 2.miesto
(O.Zemko, T.Otajovič, J.Žák, M.Janega, Š.Ďuriš, R.Kunic, M.Bednár)

-žiačky: 2. miesto
(S.Hrčková, S.Kubišová, Z.Vrbovská, Z Hercegová, Š.Baránková, M.Prvá, M.Prvá, T.Hlúchová, N.Petriková)

Veľký futbal 3. miesto
(M.Cibulka, T.Mačica, M.Novotný, M.Piačka, F.Suchán, J.Masarik, A.Lukáč, M.Bašnák, T.Melicher, M.Čížik, M.Tkáč, M.Šteruský)

XXIII. ročník Behu oslobodenia Čhtelnice:

Karin Rehtoríková 2.A	1. miesto v kat. 1.-2. roč. dievčatá
David Zemko 4.A	3. miesto v kat. 3.-4. roč. chlapci
Lenka Tomová 4.A	2. miesto v kat. 3.-4. roč. dievčatá
Romana Damaškovičová 4.A	3. miesto v kat. 3.-4. roč. dievčatá

<u>Vesmír očami detí- výtvarná súťaž</u>	okr.kolo:	celoslov. kolo:
Cepko Patrik 3.A	2. miesto	1. miesto

Plody našich záhrad -výtvarná súťaž s celoslovenskou pôsobnosťou:

Z 2355 výt. prác porota pod vedením akad. Maliara M. Cipára ocenila 142 prác.

Medzi nimi aj naše:

Jarinská Martina	5.B	ocenená práca
Žažová Lucia	8.B	ocenená práca

Hasiči očami detí – výtvarná súťaž – okresné kolo:

Biskorovajná Kristína	3.B	1. miesto
Stanovičová Lívia	7.A	1. miesto

Rezervy v skvalitňovaní výchovno-vzdelávacieho procesu a prípravy žiakov na ďalšie vzdelávanie vidíme vo vylepšovaní materiálno-technického vybavenia školy. Opäť sme zakúpili nové počítače. Požiadavku vytvorenia druhej učebne výpočtovej techniky pokladáme za dôležitú a nutnú. Aj na 1. stupni by sme chceli zriadiť špeciálnu triedu vybavenú interaktívnou tabuľou a ďalším moderným technickým zariadením.

Po zverejnení výsledkov projektov na školské knižnice zmodernizujeme a zrekonštruujeme školskú knižnicu. Oživíme knižničný fond a vytvoríme také prostredie, ktoré bude žiakov motivovať k práci s knihou a stane sa dostatočným konkurentom počítačovej techniky.

Na 1. stupni chceme v budúcnosti vytvoriť motivujúcejšie a tvorivejšie prostredie v jednotlivých triedach.

Súčasný stav poklesu počtu žiakov naďalej zotrúva, čo zapríčiňuje aj znižovanie počtu učiteľov a tým do budúcnosti aj pokles odbornosti vyučovania, čo vidíme ako jeden z ďalších problémov, ktorý môže ohroziť kvalitu vyučovacieho procesu.

R/ VOĽNOČASOVÉ AKTIVITY:

V školskom roku 2007/2008 pracovalo v škole 18 záujmových útvarov, ktoré navštevovalo 177 žiakov. Tematicky boli zamerané na rozvoj telesnej zdatnosti (stolnotenisový krúžok, športové hry, pohybové hry), na rozšírenie vedomostí (matematický, zemepisný, chemický), na prehĺbenie vzťahu k prírode a svetu okolo nás (prírodovedný), na rozšírenie jazykových znalostí (krúžok anglického a nemeckého jazyka), na rozvoj estetického cítenia žiakov (výtvarný) a na prehĺbenie poznatkov pri práci s počítačom a internetom.

Okrem toho žiaci mali možnosť navštevovať viaceré odbory Základnej umeleckej školy vo Vrbovom, ktorá má v priestoroch našej školy prenajaté učebne. Bol to odbor tanečný, dramatický, hry na nástroj a výtvarný.

Zaujímavou činnosťou sa zaoberali deti v školskom klube. Žiaci sa pod vedením vychovávateľky vyrábali rôzne dekoratívne predmety a darčeky, ktoré boli sprestrením výstavy žiackych prác.

V škole pracovalo aj v šk. roku 2007/08 školské športové stredisko. Mnohí žiaci reprezentovali vo futbalových súťažiach školu aj v rebríčku obecnej ligy (dorast).

S/ SPOLUPRÁCA ŠKOLY S RODIČMI:

V tomto školskom roku pokračovala dobrá spolupráca školy s rodičmi. Svedčia o tom rôzne spoločné spoločenské podujatia, na ktorých sa stretávali rodičia a učitelia. Takýmto vydareným podujatím bol rodičovský ples, návšteva divadelného predstavenia Fidlikant na streche na Novej scéne v Bratislave, slávnostná akadémia žiakov na konci školského roka spojená s prezentáciou, IV. ročník tenisového turnaja Memoriál Viliama Jurkasa a iné.

Rodičia pomohli tiež brigádnicke pri nutných prácach na oprave tried a priestorov školy.

Dobrá spolupráca bola aj s Poľnohospodárskym družstvom Chtelnica, ktoré vychádzalo škole v ústrety pri prenájme kultúrneho domu na rôzne školské podujatia.

Veľmi pozitívne hodnotíme spoluprácu s Rodičovskou radou pri ZŠ Chtelnica.

Na podporu a rozvoj dobrých vzťahov v kolektíve prispeli rôzne oslavy organizované školou - Deň učiteľov, Vianočné posedenie s učiteľmi – dôchodcami, oslavy z príležitosti jubilejných výročí a iné.

Spolupráca so zriaďovateľom obce Chtelnica je na dobrej úrovni, boli vypracované projekty na rekonštrukciu budovy školy. Zlepšila sa i zainteresovanosť obecných úradov z okolitých obcí, ktorých žiaci navštevujú našu školu.

Mgr. R. Lukačovičová, riad. šk